

# Конституционное лото, или Полный плебисцит

Восьмого июня красноярское региональное отделение «Ассоциации юристов России» созвало пресс-конференцию по весьма неожиданному поводу. Красноярские юристы объявили о «викторине на знание Конституции РФ», бланки для которой надо будет получить первого июля у избирательных участков по голосованию о поправках в Конституцию.

В Красноярске на голосовании по поправкам в Конституцию разыграют машины и квартиры

Как водится, у внезапно анонсированного мероприятия уже имеется специальный сайт, где можно ознакомиться с подробностями акции, – «Викторина2020.рф». Если открыть данный сайт, то сразу же бросается в глаза завлекательный баннер, которой, казалось бы, самовольно убежал от маркетологов какого-нибудь «Русского лото».

Но

Выиграй квартиру,  
автомобиль  
или смартфон!



нет. Так в Российской Федерации проводится плебисцит – всенародное голосование для решения особо важного для властей конституционного вопроса.

– Ответьте на вопросы в бланке викторины и сдайте бланк активисту и вы становитесь участником викторины и розыгрыша подарков: 10 квартир, 10 автомобилей, 50 смартфонов, – гласит текст под баннером.

Председатель красноярского отделения «Ассоциации юристов России» Светлана Зылевич добавляет, что затем от бланков будут отрываться талончики с QR-кодом. Затем, в лучших традициях азартных забав, талоны помесят в барабан, откуда они и будут случайным образом вытаскиваться, определяя победителей. Но квартиры, машины и даже смартфоны – это все наносное, поверхностное. Ведь материальные ценности служат лишь инструментом для выполнения благородной задачи, которую перед собой поставили красноярские юристы – воистину праведные и честные люди.

– Цель наша – подвигнуть людей ознакомиться со своими правами и прочитать, наконец, основной закон страны. Пусть читают Конституцию сами сейчас, чтобы понять, как что и чего. Какая Конституция

есть, какая нужна, нужна ли или что. Это только для того, чтобы ознакомиться, – Светлана Зылевич объяснила высокую просветительскую миссию викторины изданию «Тайга.инфо».

По



словам Зылевич, заявленные призы будут оплачиваться из «вложений» физических и юридических лиц, без участия краевого или федерального бюджета. Председатель красноярских юристов не стала пофамильно называть щедрых благотворителей, столь неровно задышавших к Конституции накануне референдума по изменению главного закона страны. Зылевич лишь особо подчеркнула, что политиков среди спонсоров нет.

Остается добавить, что действующий губернатор Красноярского края Александр Усс до 2016 года, занимая должность спикера Заксобрания региона, возглавлял краевое отделение «Ассоциации юристов России». Сенатор от Красноярского края, один из активнейших разработчиков новой редакции Конституции Андрей Клишас состоит в попечительском совете «Ассоциации юристов России».

– Мы им запрети́ть не можем, это не в нашей компетенции. Нравится, не нравится – имеют право. Скажу честно, никаких установок по явке нет. Было бы странно, если бы я сказала, что вообще не заинтересованы в явке. Это было бы странно, неправдиво и смешно. Конечно, мы заинтересованы, чтобы люди приходили, – прокомментировала красноярскую инициативу глава Центризбиркома Элла Панфилова, тем самым дав высшее одобрение на проведение конституционной викторины. Ведь, что не запрещено, то разрешено.

### **В контексте:**

В данный момент известно, что, помимо Красноярского края, подобные технологии привлечения избирателей на первоиюльское голосование будут использоваться и в других регионах Сибири. Так, жителям Иркутской области по идентичной, «красноярской схеме» предлагают принять участие в викторине «Моя Конституция». На кону три однокомнатных квартиры в Иркутске, пять автомобилей, 100 планшетов и 600 телефонов.

Не избежала лотерейной лихорадки и республика Бурятия, правда, пока что куда в более скромном масштабе – под конституционный розыгрыш попала одна-единственная квартира в строящемся доме.

**Вечный Путин в обмен на квартиру: патриотический лохотрон от Сергея Чемезова**

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1509** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/@babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)